KamenHas C.B.

or: KynpusHos O.K. <civil@zspk.gov.ru>
OrnpasneHo: 25 asrycra 2016 r. 8:46

Komy: KameHHas CBeTnaHa BragnmnpoBHa

Tema: FW: Moctynuno obpauyeHue ¢ caitta zspk.gov.ru

From: zspk25@mail.ru [mailto:zspk25@mail.ru]
Sent: Wednesday, August 24, 2016 3:50 PM

To: civil@zspk.gov.ru
Subject: MocTtynuno obpaluenue c caita zspk.gov.ru

®HUO: I'myxoenoB MakcuM AHATOJIbLEBUY

lopx poxnenus: 1977
['paxxnanctBo: Poccuiickoe
Pon 3ansruit: [Ipeanpunumarens

KoHTakTHBIE JaHHDbIE

[Toyrosslit naekc: 692900

[TouroBsrit agpec: I Haxoaka yin kocMudeckas oM 48
E-mail: tatan2020@mail.ru

Tenedon: 89241263558

®akc: Hety

JlanHbIe 0 00pameHHIo

Cytb ob6pamenusi: ConuansHoe obecnieueHue

Henyrar: ['opuakoB Bukrop Bacunsesuu

TexcT obpammenus:

30pascmsyiime ysadcaemviti Bukmop Bacunvesuy s nuuy 6am mak kak MHe RPUUILO RUCLMO OM
Ooupexmopa oenapmamenma Pewemnuxosa B M A nucan nucomo Ha ums Hauie2o npesudenma u nocne
MHe npucaanu nucbmo .Melt MHozo0emnas cemvs I Haxooka,y Hac namepo Oemeil u 00HQ MAWUKA, MAK
KaK Mbl NPOJCUBaeM 8 yacmuom oome Ha yauye Kocmuveckas 20e omepamumenbHole 00po2u eciu 5mo
8000Uye MOJNCHO HA36aMb 00PO20U. HeOABHO HA MO 0opoze no2ub noOpoCcmokK u 060e NOCMpaoanu no
BUHE NbAHO20 600UMeNA.0A 6CSL BUHA HA HEM ,HO eCu mam Obliu mpomyapel U HOPMAIbHASL 00Po2a
mo20a 6edvl bbl MO2/10 He CIYYUmMCcs 5L NUCAna 06 3Mom cyyae npe3udeHmy u e2o 20¢ annapam
OMNPABAN NUCLMA 6e30€e HO Y8bl Omeem 00UH 6 Gro0ceme Hem OeHe2 Ha 6auty oopozy!!!!la nuwy s npo
M0 NOMOMY YMO eCit Mbl NPOOAOUM CE0I0 MAULUHY MO KAaK 006upamvCsa Hauux 0Oemsm 6 uKony u
caouxk!!!nonyuaemces kpya!!V nac nem aemobycnvix ocmanogox. PeuwiemHukog Hanucan ,4mo mvl
MO2ICeM K 6am 00pamumsCs OMHOCUMENbHO YCMAHOBLEHUS Tb20Mbl N0 MPAHCNOPMHOMY HANO2Y OIS
Kame20puu HaceneHus (MHO200emHble CeMbU)NYyMEM BHeCeHUs UsMeHeHUll U OONONHeHUl 6 cmambio 6
(Hanozoewle nvb2omoi)zaxona Ipumopckozo kpas om 28.11.2002Homep 24-K3(o mpanchopmuom
Hanoze)npedcedamento 2oc cobpanus I'opuaxosy .A Ha cuém Hawell yocacholi 0opozu 2 yoce Hesnaio

Kyaa hucamo u o6pau¢ambc;z!!!! 3akoHonatesbHoe Cobpanue

IIpumopckoro Kpas
Otaen no pa6ore ¢ o6pameHHAMH
rpakaaH NpaBoBOro yNpaBJieHUs
1 Perucrpanuonnblit Ne I'-2353
25 aBrycra 2016 .




